11.1.22 Posloupnosti
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Jaky je vztah pojiinposloupnost a funkce? Jaké jsou rozdily ve fosnadich, které
pouzivame k zapisu?

Jakymi d¥ma nefasjSimi zpisoby miZzeme zadat posloupnost? Ktergehto
zpasohi nemizeme pouzit u funkci? Rf®

Které z vlastnosti funkci twjeme také u posloupnosti? Které naopaiowat
nemizeme? Jak uléje defintni obor posloupnostitttaz rékterych vliastnosti?

Kterymi dwma specialnimi druhy posloupnosti jsme se zabyJak.jejich
pojmenovani souvisi s jinymi pojmy? Se kterymi drfilmkci ol# posloupnosti
souvisi? Jaké vzorce jsme u obou drpbsloupnosti pouzivali?

U rekurentg dané posloupnost, =1,a,=-2,a,,,=4a,—a,,, Urci a,.

Je dana posloupno8t .. Uréi:
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a) vzorec pra-ty ¢len, b) monotonnost {etns dikazu),
c) omezenost @etre dikazu), d) limitu (pokud existuje).

e) Dokaz existenci limity.

f) Zjisti, pro kteran je|a, - L|<0,01

V dané aritmetické posloupnosti g = -85, d =4. Urcete prvni kladnglen.

Mezi¢isla 2 a 486 vloZte disla tak, aby s danyndisly tvarila geometrickou
posloupnost. Utete sodet €chtoclend.

Stroj ztraci kazdormé odpisem 5% ceny. Za jakou dobu klesne jeho cena na
polovinu?

Nejmensi Ghel mnohouhelnika je 117° a #&&jv 171°. Uhly tvéi  aritmetickou
posloupnost. o jaky mnohouhelnik jde a jaké ménnhihly?

Kvadr, jehoz hrany ti® geometrickou posloupnost, ma povrch 78 a&ebbran,
které prochazeji jednim vrcholem 13.¢efte jeho objem.

Strany trojuhelnika tvd aritmetickou posloupnost. Obvod je 84 cm, oli33® cni.
Urcete délky stran trojuhelnika.

Urcete, pro kterd x konvergujada 1++/1-x +\/(1—x)2 +\/(1—x)3 +.. a
stanovte jeji satet.

Vypoitste 503/518/51%5...=

Do rovnostranneho kuzele, jehoz polsmpodstavy je, je vepsana koule, do
prostoru nad ni dalSi koule atd.ddte, kolik procent objemu kuzele zaujima
mnozina vSechsthto kouli.



